

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.05.2020	№	426
10,00,120	3 1 =	

Об утверждении ликвидационного баланса Финансового управления Администрации Суксунского муниципального района

В соответствии с частью 6 статьи 63 Гражданского кодекса Российской Федерации, Постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 26.12.2019 № 640 «О ликвидации Финансового управления Администрации Суксунского муниципального района»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемый ликвидационный баланс Финансового управления Администрации Суксунского муниципального района.
- 2. Поручить ликвидатору Финансового управления Администрации Суксунского муниципального района Токаревой Полине Владимировне в 129-ФЗ «О соответствии Федеральным от 08.08.2001 Ŋo c законом государственной регистрации юридических индивидуальных ЛИЦ предпринимателей» уведомить в письменной форме Межрайонную ИФНС России № 17 по Пермскому краю о настоящем решение.
- 3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его размещения на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя главы Администрации Суксунского городского округа Рогожникова А.В.

Глава городского округа - глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г. Третьяков